

# RECTIFICATIF MANSORD/O'BAMON



**Attestation de parution sur echodumardi.com**

**Date de téléchargement de justificatif : 11 avril 2025**

**Département : Vaucluse**

**Cette annonce paraîtra le 25 mars 2024 sous réserves d'incidents**

Rectificatif à l'annonce parue le 22/03/2024, sur echodumardi.com concernant la société  
**MANSORD**

Il avait lieu de lire concernant la dénomination sociale : O'Bamon au lieu de MANSORD et pour la  
gérance : M Bastien BARET au lieu de M Bastien BARRET comme indiqué par erreur.

3955654